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Δελτίο Τύπου 
 

Συνάντηση του ΔΣ της ΠΕΘ  

με τον Υφυπουργό Ανάπτυξης & Ανταγωνιστικότητας  

κ. Γεράσιμο Γιακουμάτο 

 

Την Πέμπτη, 24 Ιουλίου 2014, ο κ. Κωνσταντίνος Σπαλιώρας, Πρόεδρος του 

νέου ΔΣ της Πανελλήνιας Ένωσης Θεολόγων, ο κ. Παναγιώτης Τσαγκάρης, 

Γενικός Γραμματέας και ο κ. Σταύρος Μποζοβίτης, Μέλος της Επιτροπής 

Παιδείας της ΠΕΘ, συναντήθηκαν με τον Υφυπουργό  Ανάπτυξης & 

Ανταγωνιστικότητας κ. Γεράσιμο Γιακουμάτο, στο Γραφείο του Υφυπουργού στο 

Υπουργείο Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας. Ο κ. Υφυπουργός συνεχάρη το 

νέο ΔΣ της Πανελλήνιας Ένωσης Θεολόγων για την ανάληψη των καθηκόντων 

του και το ΔΣ ευχήθηκε αντίστοιχα στον κ. Υφυπουργό μία επιτυχή, γόνιμη και 

δημιουργική θητεία στο Υπουργείο του. 

Η αντιπροσωπεία της ΠΕΘ εξέφρασε στον κ. Υφυπουργό, την αγωνία  της 

ΠΕΘ, αλλά  και των Ιεραρχών, του κλήρου, των επαγγελματικών Ενώσεων και 

του λαού της πατρίδας μας, για τα αποτελέσματα από την απόφαση διεύρυνσης 

της λειτουργίας των εμπορικών καταστημάτων την ημέρα της Κυριακής.  

Επίσης, προβάλλοντας τεκμηριωμένη θεολογική επιχειρηματολογία, 

ζήτησε την ακύρωση της απόφασης για τη λειτουργία των καταστημάτων την 

ημέρα της Κυριακής, διότι υπονομεύει καίρια τον ήδη σοβαρά κλονισμένο θεσμό 

της οικογένειας και έρχεται σε αντίθεση με την 17 αιώνων παράδοση της αργίας 

της Κυριακής στον τόπο μας. 

Ο κ. Υφυπουργός αντέτεινε ότι και αυτή η δυσάρεστη απόφαση, 

εντάσσεται στα πλαίσια των προαπαιτούμενων μέτρων που η τρόικα θέτει ως 

απαραίτητη προϋπόθεση, για τη συνέχιση της χρηματοδότησης της οικονομίας 

της πατρίδας μας. Υποσχέθηκε όμως, ο κ. Υφυπουργός, πως στην τελική 

αξιολόγηση του μέτρου, όπως άλλωστε προβλέπει και ο νόμος που έχει τεθεί σε 

πιλοτική εφαρμογή μέχρι το Μάρτιο του 2015, θα λάβει υπόψη του όλες τις 

κατατεθειμένες απόψεις καθώς και την μέχρι τότε απόδοση του μέτρου. 

Τέλος, η αντιπροσωπεία της ΠΕΘ ενημέρωσε τον κ. Υφυπουργό για όλα τα 

θέματα που απασχολούν τον κλάδο των Θεολόγων και τα προβλήματα που 

αντιμετωπίζει το μάθημα των Θρησκευτικών και τον ευχαρίστησε τόσο για τη 



συνάντηση όσο και για τη διάθεσή του να συμβάλει στη διευθέτηση των 

προβλημάτων που ετέθησαν κατά τη διάρκεια της συζήτησης. 

 

Το ΔΣ της ΠΕΘ 

 

 


